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Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Diplomová práce je zaměřena na často zpracovávané téma s dostatečným zázemím odborné literatury, alespoň co se samotného 

podnikatelského plánu týče. Téma si zvolil sám student. Bohužel práce byla dokončována a odevzdávána v časové tísni. To se spolu 

s nedostatečně zapracovanými připomínkami vedoucího práce negativně projevilo na výsledku. 

Cílem práce je vytvořit návrh podnikatelského plánu pro založení restaurace v konkrétním městě. Cíl je formulován jasně, struktura 

práce je pro dané téma obvyklá. 

Teoretická rešerše se na 27 stranách textu zaměřuje na tři témata, podnikání, podnikatelský plán a restaurační služby. Nejlépe je 

z nich zpracována kapitola druhá, v první kapitole student nepříliš zdařile popsal a uvedl vybrané rozdíly mezi dvěma typy 

podnikatelských subjektů a mezi typy obchodních společností. Informace jsou výběrové a argumentačně místy nepřesné. Kapitola 

o restauračních službách měla být zaměřena na specifika restauračních služeb, které se promítnou do některé z částí 

podnikatelského plánu. Naráží na nedostatek vhodné odborné literatury, je tedy opět výběrová co se témat týče, a bohužel 

s poměrně malou hloubkou. Celkově je první část práce výrazně popisná,  informačně částečně výběrová a ne vždy vhodně 

argumentovaná, k čemuž místy přispívá i méně vhodná odborná stylistika. 

Metodika práce ne vždy dostatečně argumentuje použité metody, jednotlivé kroky, způsoby výběru vzorku, určení parametrů nebo 

limity výzkumu.  

Analytická část práce je uspořádána podle struktury podnikatelského plánu. Zbytečně je degradována nevhodnými výrazy, 

nejednoznačností (např. „Cíl podnikatele je mít v prvním roce fungování příjem 25 tisíc korun“ – za měsíc, za rok, čistého, hrubého…? 

Proč zrovna tolik? Proč je to vhodný cíl?) či nepodloženými souvislostmi (např. „Čím více zákazníků bude podnik navštěvovat, tím 

vyšší bude podnikatelův zisk.“). Z textu je také možné nabýt obecného dojmu, že nejdůležitějšími úkoly či cíly podnikatele jsou 

všechny úkoly/cíle, záleží pouze, ve které podkapitole se právě nacházejí. Analýzy jsou zčásti spíše deskripcí situace, zčásti také 

postrádají lépe argumentované metodické kroky. Analýzy externího prostředí jsou prakticky nepoužitelné, neboť popisně shrnují 

aktuální stav z pohledu autora práce, nepřinášejí (ani v kapitole 5.7.5) polemiku nad možnými omezeními, hrozbami nebo 

očekávanými pozitivy pro dané podnikání. Kapitola 5.8 je nazvána 4P analýza, autor se však zabývá pouze třemi P a všemi velmi 

povrchně. Způsob kalkulací nebo obecně práce s cenami není ani nastíněn. Lépe je zpracována kapitola finančního plánu, byť může 

vyvstat otázka u některých hodnot, proč student použil právě dané hodnoty (např. počty zákazníků, průměrná útrata, růst tržeb), a 

tedy zda jím navržené hodnoty z něčeho vycházejí nebo jsou pouze vlastním volným odhadem.  Určení faktorů, jejich váhy a hodnoty 

ve SWOT analýze je vysoce subjektivní a nedostatečně argumentované. Provázanost analýz, tvorba závěrů, argumentace kroků, to 

vše v práci není dostatečné. 

Celá práce také výrazně trpí použitou stylistikou a výskytem gramatických chyb. 

Práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ prací jen na nejnižší úrovni. Hlavní výtky k práci jsou uvedeny výše. 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

1) Uveďte způsob(y) kalkulace pokrmů, které budete používat. Argumentujte použití vybraných způsobů. 

 

2) Podpořte agumenty (nikoliv neurčititými subjektivními názory) Váš výrok na str. 70, že „ze SWOT analýzy vyplývá, že 

restaurace U Černého psa má dost silných stránek na to, aby si na trhu vybudovala silnou pozici.“. 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení dobře. 
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